

ЕВДОКИМОВ УЧИЛСЯ В ИНСТИТУТЕ 23 ГОДА

*Новосибирский торговый вуз юморист-губернатор
окончил всего полтора года назад. Зато с отличием!*

В Новосибирске знают, что Евдокимов здесь учился. И что торговый институт так и не окончил... Но выяснилось, что он все-таки получил диплом. Не так давно - в 2002 году.

Евдокимов поступил в торговый институт в 1979 году. Возвращался из армии через Новосибирск да и решил остаться. Прямо на вокзале выяснил, в каком из вузов самый большой конкурс. На вступительных набрал «проходные» 18,5. Хотя в анкете честно написал: «Буду артистом».

- Тогда еще художавый Миша пародировал Вицина, Никулина, Леонова, - вспоминает Зоя Капелюк, проректор по учебной работе Си-

бирского университета потребительской кооперации. - Фурор был необыкновенный!

Но вот учеба у будущего экономиста шла из рук вон плохо: не лежало сердце к цифрам. Пропускал занятия, сидел без стипендии. И в 1981 году вылетел за неуспеваемость.

Полтора года назад Евдокимов наведалься на 45-летие вуза, устроил концерт. А руководство вуза в ответ предложило сдать экстерном экзамены. Юморист защитился на отлично!

Выходит, что руководит краем и не шутник вовсе, а дипломированный экономист. И зачем теперь ему диплом народного артиста? Документы, по словам Евдокимова, готовы, но президент их пока не подписывает. Но Евдокимову не привыкать ждать «корочек»...

Любовь САПУНОВА.
(«КП» - Новосибирск).

Фото из архива института.



Студент
экономического
факультета
Миша Евдокимов
был самым
обаятельным
на курсе.

Камс правда - 2004 - 13 апр - 43